

陈小纭 蕊心是我求来的角色

槿汐姑姑、明玉、蕊心……她们分别是热播清宫剧《甄嬛传》《延禧攻略》《如懿传》中最重要的配角。无论女主历经多少大风大浪，她们都是从始至终守在女主身边的人。这类角色虽然戏份不少，但重场戏不多，而且角色的性质决定了她们必须收着演。但即便如此，“贴身大宫女”总是这类剧中最圈粉的角色。因为在尔虞我诈的宫斗环境中，她们代表着正义、忠心这种最拉好感度的词儿。《如懿传》在腾讯视频独播之际，蕊心的扮演者陈小纭接受了北京晨报记者采访，谈到这个角色时，她丝毫不避讳是向导演汪俊求来的。



说角色 演到喜欢的很幸运

陈小纭和汪俊的熟识源于在电视剧《小别离》中的合作，剧中两人饰演半路夫妻。再提起《小别离》，陈小纭回忆当时知道要演的角色后有点犹豫，“为什么让我演小妈，这类角色一般都不太讨好”。但读完剧本

后，陈小纭觉得非常有意思，“她跟继子的相处方式很好玩，很有戏剧性，而且这个小妈的定位还是有点小作、很可爱的，我就想挑战下。”

有了这次“老夫少妻”的合作，陈小纭和汪俊也熟悉起来。

对于这次和《如懿传》的结缘，陈小纭并不避讳是向汪俊求来的“心一角”：“我看原著小说就特别喜欢蕊心，我跟汪导说哪怕有边边角角的角色我都想演，当然演到了自己喜欢的角色很幸运。”

说合作 压力最大受益最多

剧中，陈小纭所有的戏份几乎都是和周迅同时出场，这也让陈小纭成为全剧组压力最大但受益最多的演员：“我会随时观察她的状态和处理台词的方式，看她的情绪拿捏，站在她身旁就能感受到很多、学习到很

多。”在所有的角色中，“贴身大宫女”的角色并无太多借力点，因为她所有的情绪都在心里和眼睛里，但陈小纭还是将蕊心的成长分为三个阶段：“她在陪着如懿进冷宫之前是少女天真的状态；在冷宫里开始变

得稳重成熟；从冷宫出来后是更加老成的状态。”陈小纭表示，在所有演过的角色中，她本人的个性很像蕊心，都是谨慎低调。但是，她坦言没有蕊心那么聪明，对事情的拿捏总是恰到好处。

说新剧 综艺中拼演技被挖掘

陈小纭目前正在拍摄赵宝刚的新剧《青春痘》，能加盟这部剧全有赖于去年她参加了综艺节目《演员的诞生》，赵宝刚是在看了节目后找到陈小纭的。陈小纭当时在节目中和于月仙合作，上演了一段催泪的

《唐山大地震》。“我觉得除了这种节目，其他综艺节目对演戏也没什么帮助，把自己完全暴露，再去诠释完全不同于自我的角色，观众就不太容易相信了。”不过，陈小纭最后补充说她很想参加《新舞林大会》，因

为自己从10岁就开始学习芭蕾，后来考上北京舞蹈学院芭蕾舞系，直到练习太累患上哮喘不得不放弃舞蹈梦，很想有一个合适的机会或舞台展示一下曾经的功底。

北京晨报记者 冯遐

姜昆冯巩支招相声小品大赛

北京晨报讯(记者 冯遐)首届中国相声小品大赛”于近日在京启动，姜昆、冯巩、蔡明、方芳、李菁、苗阜等齐聚现身，他们将为本届赛事的“笑果”保驾护航，同时对喜剧创作和喜剧人才给出自己的感受和建议。

“首届中国相声小品大赛”由中央广播电视总台重磅推出，依托于曾经举办过七届的“全国相声电视大赛”和举办过九届的“全国小品电视大赛”，旨在传承民间特色传统文化，打造高规格、国家级、精品化的喜剧与戏剧盛宴，推广“中国式”幽默文化。

活动现场，姜昆和冯巩都表示希望看到更多的喜剧新人和接地气的作品；台湾地区的著名喜剧演员方芳期待出现更多的女性，“不是说女性不能去演喜剧，而是一些女性演员会有错误的形象感知。演员应该是水，放在什么容器里

面就有什么样的形状，拿自己本身的形象和塑造的形象去较劲是不对的。”现场有媒体问及，近年来原创喜剧类节目是否遭遇瓶颈？青年相声演员苗阜称，每个人都会有才思枯竭的时候。所谓瓶颈是创作者没有摸清方向。是先把人逗笑，还是真正去体验情感、寻找有态度的快乐、塑造有温度的作品，

这是创作者首要面对的课题。苗阜说：“所有的说学逗唱都只是烹饪技巧，只有用情感去体会一个作品，把原料加好了，才错不了。”

据悉，首届中国相声小品大赛”决赛将于10月2日至10月9日举行，分为8场播出，将评出包括作品奖、演员奖、编剧奖、导演奖、团队奖在内的多个奖项。

北京市工商行政管理局怀柔分局听证公告
当事人北京隆祥在线拍卖有限公司(以下简称隆祥)因违反《北京市工商行政管理条例》第二十六条规定，被本局处以罚款。当事人不服，申请听证。现定于2018年9月14日上午10时在本局听证室举行听证。当事人应按时参加，逾期视为放弃听证权利。特此公告。
北京市工商行政管理局怀柔分局
二〇一八年九月十二日

北京隆祥在线拍卖有限公司 拍卖公告
受委托人委托，本公司定于2018年8月21日上午10时30分在本公司拍卖厅对下述车辆标的进行公开拍卖：
大众一辆、长安福特二辆、本田雅阁一辆、大众帕萨特四辆(标的车辆均不带牌照)
拍卖时间和地点：竞买人请于9月17日至19日于本局所在地(怀柔区)与本公司(约谈)
有意竞买者请于9月20日上午12时前将竞买保证金支付到账至我公司指定账户(逾期不能办理竞买手续)，并到我公司办理竞买登记手续。
联系电话：010-83536516 孟先生
公司地址：北京市西城区阜成里21号桂亚中心A908

《战狼2》九月“内部”复映

北京晨报讯(记者 王琳)昨天下午，网上爆料《战狼2》预计将于9月19日至10月19日重新上映。而后大地院线方面表示，此次复映属于内部活动。

《战狼2》于2017年7月27日在中国内地上映，下映档期一度延期两个月，内地最终总票房高达56.81亿元，

打破《美人鱼》此前创下的33.92亿元纪录，是目前国产电影历史最高票房。此番爆出复映消息后，很多观点认为这一行为可能令这部作品票房突破60亿元大关。而后大地院线做出回应，称大地院线内部买了《战狼2》的放映版权做的一个“内部活动”，并非全国性质的复映。

陈坚用水彩追寻“质朴的精神”



北京晨报讯(记者 张硕)近日，“中国美术馆学术邀请系列展：质朴的精神——陈坚水彩作品展”在中国美术馆开幕，展览展出画家陈坚人物和风景作品170余幅，涵盖了他艺术创作各个时期的重要作品。

陈坚，中国当代著名水彩画家，现任中国美术家协会水彩艺委会主任，中国美术学院特聘教授。陈坚的人物画以表现新疆塔吉克民族为主。风景画中陈坚描绘了故乡的海，在对自身生存环境的描绘中探讨人在现实中的存在感。谈到艺术创作，陈坚表示，在人日益被“物化”的今天，也许应该借用艺术的途径将景与

物“精神化”，将人“还原”为最本真的人。“是质朴的人性和伟大的大自然照亮了我前进的步伐，成为我心中不灭的明灯，这也是我为什么十几年执著地坚持描绘塔吉克人、帕米尔风景和大海的主要原因。我称它们为‘人性的高原’与‘大海的情怀’。”

中国美术馆馆长吴为山表示，在陈坚的世界，伟大的自然是最真挚的朋友，他善于将原野山川的地貌同阴晴风雨的现象结合起来。此次展览旨在对陈坚近二十年的塔吉克朝圣之旅这一艺术创作历程的成果总结和梳理展望，将持续至9月16日。

北京晨报记者 史春阳/摄

《中国好声音》上演“哈李大战”

北京晨报讯(记者 冯遐)今晚9点，浙江卫视《中国好声音》第九期节目即将播出，导师对决第二场“哈李大战”继续。

对决中，哈林的“哈士奇”战队先声夺人，派出摇滚小狮子黎真吾首发，燃爆开

场；而李健东北虎战队同样展现了实力，且增尼玛将山歌唱腔融入流行歌曲中，一首《月牙泉》唱尽无穷的思乡之情。导师李健评价说：“没想到你发挥得很好，可能还是因为想到了家庭，有一股力量在支撑自己。”

张一山演公益片拒绝酒驾

北京晨报讯(记者 郭丹)日前，在公安部交通管理局的指导下，百威携手中国道路交通安全协会、中国酒业协会，于凤凰国际传媒中心举办了“明智饮酒 拒绝酒驾”公益盛典，并发布了由演员张一山领衔主演的2018哈啤明智饮

酒公益片《未来的你》，呼吁年轻一代拒绝酒驾。

公益片中，张一山正准备酒后开车回家，神秘黑衣人出现，抢走他的车钥匙。为夺回钥匙，他施展十八般武艺。但片尾他才恍然大悟，原来黑衣人竟是未来的自己。片中，张一山一人分饰两角的精彩飙戏引得现场掌声热烈。在谈及公益片拍摄感受，张一山称：“大家喝完酒千万要管好车钥匙，别动酒驾的歪心思，不然就体会不到未来的精彩了。”

栏花广告 刊登热线 57491668